
MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA
Gabinete do Ministro

Esplanada dos Ministérios - Bloco U, 8º andar, Brasília/DF, CEP 70065-900
Telefone: (61) 2032-5039 / gabinete@mme.gov.br 

Ofício nº 310/2023/GM-MME

Brasília, data da assinatura eletrônica.

Ao Senhor
Deputado LUCIANO BIVAR
Primeiro-Secretário da Câmara dos Deputados
70160-900 – Brasília – DF
 
Assunto: Requerimento de Informação nº 380/2023.
 

Senhor Primeiro-Secretário,

1. Faço referência ao Ofício 1ªSec/RI/E nº 65, de 28 de março de 2023, da
Câmara dos Deputados, relativo ao Requerimento de Informação nº 380/2023, de
autoria do Deputado Nikolas Ferreira (PL/MG), por meio do qual "Solicita ao Sr.
Ministro de Minas e Energia, Alexandre Silveira, informações a respeito do
desligamento do Presidente da Petrobrás de quatro empresas pertencentes a este,
que possuem atividades no mesmo setor da petrolífera".

2. A esse respeito, encaminho a Vossa Excelência os seguintes
documentos da Petróleo Brasileiro S.A. - Petrobras, contendo esclarecimentos sobre
o assunto:

a) Carta REX/RPPF 0004/2023, de 13 de abril de 2023;

b)Nota Técnica de 6 abril de 2023;

c) Anexo I - Petrobras aprova eleição de Presidente;

d) Anexo II - Eleição da nova Diretoria Executiva;

e) Anexo III - BIOCONSULTANTS Consulta Pública CNPJ;

f) Anexo IV - CARCARA consulta pública CNPJ;

g)Anexo V - EXPETRO consulta pública CNPJ; e

h)Anexo VI - SINGLETON consulta pública CNPJ.

Atenciosamente,

 
ALEXANDRE SILVEIRA

Ministro de Estado de Minas e Energia
 

Documento assinado eletronicamente por Alexandre Silveira de Oliveira,
Ministro de Estado de Minas e Energia, em 24/04/2023, às 17:46,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://www.mme.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 0748364 e o código CRC B8823EFA.

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº
48300.000479/2023-21
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NOTA TÉCNICA 
ASSUNTO: Solicitação de informações a respeito do “desligamento do Presidente da Petrobrás de quatro 

empresas pertencentes a este, que possuem atividades no mesmo setor da petrolífera.” 

REFERÊNCIAS: Ofício n° 4/2023/ASPAR/GM-MME 

DATA: 06/04/2023 

______________________________________________________________________ 
 

Síntese: 

 

Esta nota técnica visa responder o Ofício n° 4/2023/ASPAR/GM-MME, que solicita informações “a respeito 

do desligamento do Presidente da Petrobrás de quatro empresas pertencentes a este, que possuem 

atividades no mesmo setor da petrolífera.” 
 

Informações: 

 

 Em atendimento aos requerimentos da Câmara dos Deputados nº RIC 78/2023, RIC 380/2023, RIC 

641/2023 e REQ 42/2023 CFFC direcionados à Petrobras que solicitaram as seguintes informações à cerca 

da indicação do Senhor Jean Paul Terra Prates ao cargo de Presidente da Companhia: 

 

 1 – De fato e de direito, tendo em vista a posse como presidente da Petrobrás e como 

membro do conselho de administração, no último dia 26 de janeiro do corrente ano, já 

houve o afastamento efetivo das aludidas atividades privadas, ante as 

incompatibilidades jurídicas? 

2 – Na eventualidade de ter procedido os necessários desligamentos, esses encontram-se 

formalizados em documentos que podem ser disponibilizados para consulta pública? 

3 – Por fim, caso não tenha operado as hipóteses acima, poderia sua excelência, indicar 

os motivos pelos quais não o fez? 

 

A Companhia encaminha o seguinte posicionamento: 

 

Em 26/01/2023, a Companhia divulgou em Fato Relevante (Anexo I) ao mercado informando que 

o Conselho de Administração, em reunião realizada naquela data, por unanimidade, nomeou o Sr. Jean 

Paul Terra Prates como Conselheiro de Administração da Petrobras e o elegeu para o cargo de Presidente 

até 13/04/2023. 

Em 22/03/2023, em novo comunicado (Anexo II), a Petrobras informou que reconduziu o 

Presidente da Companhia, Sr. Jean Paul Prates, para um novo mandato de 2 (dois) anos, até 13/04/2025 

e elegeu a nova Diretoria Executiva da empresa. 

Conforme informado no segundo comunicado ao mercado, todas as indicações foram submetidas 

aos procedimentos internos de governança corporativa, incluindo as respectivas análises de 

conformidade e integridade necessárias ao processo sucessório da companhia, o que incluiu a apreciação 

do Comitê de Pessoas e, em seguida, deliberação do Conselho de Administração. 
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Em complemento às informações solicitadas nos requerimentos apresentados, informamos que  

foram realizadas consultas públicas no sítio eletrônico da Secretaria Especial da Receita Federal do Brasil 

(https://consultacnpj.redesim.gov.br/), onde foi verificado que o senhor Jean Paul Terra Prates não faz 

parte do quadro societário das quatro empresas do setor petrolífero identificado no momento da 

avaliação da indicação, do mesmo, para a posição de Presidente da Petrobras, como pode ser visto nos 

anexos III a VI a essa Nota Técnica.  

As empresas identificadas e consultadas no sitio da Secretaria Especial da Receita Federal do 

Brasil são: 

 

• BIOCONSULTANTS CONSULTORIA EM RECURSOS NATURAIS E MEIO AMBIENTE LTDA – CNPJ: 

10.762.374/0001-06; 

• CARCARA PETROLEO LTDA – CNPJ: 03.972.629/0001-91; 

• EXPETRO - CONSULTORIA EM RECURSOS NATURAIS LTDA – CNPJ: 73.883.266/0001-01; 

• SINGLETON PARTICIPACOES IMOBILIARIAS LTDA – CNPJ: 09.321.634/0001-10. 

 

Reforçamos que a Petrobras está comprometida com a promoção da transparência e se coloca à 

disposição para eventuais esclarecimentos complementares.  

 

 

 

João Gonçalves Pessanha Nogueira 

CONFORMIDADE 

 

https://consultacnpj.redesim.gov.br/


Relacionamento com o Poder Público Federal
SAN Q. 1 bloco D Ed. PETROBRAS - 7º andar – Asa Norte
70040–901 – Brasília–DF - Tel.: 61-3429 2218

Brasília-DF, 13 de abril de 2023
REX/RPPF 0004/2023

À Senhora 
Rosa Maria School Marques de Andrade Marcet de Oliveira
Chefe da Assessoria Parlamentar
Ministério de Minas e Energia
Esplanada dos Ministérios - Bloco U
CEP: 70.065-900 - Brasília - DF 

Assunto: Requerimento de Informação nº 380/2023 - solicitação de resposta 
(Oficial).

Referência: Ofício nº 34/2023/ASPAR/GM-MME – Processo nº: 
48300.000479/2023-21

Senhora Chefe da Assessoria Parlamentar,

Fazemos referência ao Ofício nº 34/2023/ASPAR/GM-MME que envia o Ofício 
da 1ª Secretaria/RI/E/nº 65, de 28 de março de 2023, da Câmara dos 
Deputados, o qual encaminha o Requerimento de Informação nº 380/2023, de 
autoria do Deputado Nikolas Ferreira (PL/MG), que requer informações “a 
respeito do desligamento do Presidente da Petrobrás de quatro empresas 
pertencentes a este, que possuem atividades no mesmo setor da petrolífera.”

Acerca do assunto em tela, encaminhamos nota técnica elaborada pela Área 
de Conformidade da Petrobras.

Aproveitamos a oportunidade para manifestar nosso apreço e consideração.

Respeitosamente,

Joao Lima Romeiro
Gerente de Relacionamento com o Poder Público Federal

Anexo(s):  NT_JeanPaulTerraPrates_RICs_2023_assinada.pdf
Anexo I - 26.01.23 - Fato Relevante - Petrobras aprova eleição de 
Presidente.pdf
Anexo II - 22.03.23 - Fato Relevante - Petrobras sobre eleição da 
nova Diretoria Executiva.pdf
Anexo III - BIOCONSULTANTS  - Consulta Pública CNPJ.pdf
Anexo IV - CARCARA PETROLEO LTDA - Consulta Pública 

JOÃO LIMA 
ROMEIRO

Assinado de forma digital 
por JOÃO LIMA ROMEIRO 
Dados: 2023.04.13 
17:43:16 -03'00'



Relacionamento com o Poder Público Federal
SAN Q. 1 bloco D Ed. PETROBRAS - 7º andar – Asa Norte
70040–901 – Brasília–DF - Tel.: 61-3429 2218

CNPJ.pdf
Anexo V - EXPETRO - Consulta Pública CNPJ.pdf
Anexo VI - SINGLETON PARTICIPACOES IMOBILIARIAS LTDA - 
Consulta Pública CNPJ.pdf
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Este documento pode conter previsões segundo o significado da Seção 27A da Lei de Valores Mobiliários de 1933, conforme alterada (Lei de Valores 

Mobiliários) e Seção 21E da lei de Negociação de Valores Mobiliários de 1934 conforme alterada (Lei de Negociação) que refletem apenas expectativas 

dos administradores da Companhia. Os termos: “antecipa”, “acredita”, “espera”, “prevê”, “pretende”, “planeja”, “projeta”, “objetiva”, “deverá”, bem 

como outros termos similares, visam a identificar tais previsões, as quais, evidentemente, envolvem riscos ou incertezas, previstos ou não, pela 

Companhia. Portanto, os resultados futuros das operações da Companhia podem diferir das atuais expectativas, e, o leitor não deve se basear 

exclusivamente nas informações aqui contidas.   
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Petrobras aprova eleição de Presidente 

— 

Rio de Janeiro, 26 de janeiro de 2023 – A Petróleo Brasileiro S.A. – Petrobras informa que seu 
Conselho de Administração, em reunião realizada hoje, por unanimidade, nomeou o Sr. Jean Paul 
Terra Prates como Conselheiro de Administração da Petrobras até a próxima Assembleia Geral de 
Acionistas e o elegeu para o cargo de Presidente da companhia, este último com mandato até 
13/04/2023, mesmo prazo dos demais integrantes da Diretoria Executiva da Petrobras. O Sr. Jean 
Paul Terra Prates tomou posse em ambos os cargos nesta data. 
 
Jean Paul Terra Prates tem 54 anos, é advogado, formado pela Universidade do Estado do Rio de 
Janeiro (UERJ), Mestre em Economia e Gestão de Petróleo, Gás e Motores pelo Instituto Francês do 
Petróleo (IFP School) e Mestre em Política Energética e Gestão Ambiental pela Universidade da 
Pensilvânia. 
 
Foi membro da assessoria jurídica da Petrobras Internacional S.A. - Braspetro, editor da Revista Oil 
& Gas Journal Latinoamericana e Diretor Executivo da Expetro Consultoria em Recursos Naturais 
Ltda., a maior consultoria de petróleo nacional durante os anos 1990 e 2000, quando coordenou 
projetos de diversas empresas públicas e privadas, nacionais e internacionais, entidades sindicais e 
setoriais, e assessorou governos, agências reguladoras e parlamentares em todas as áreas do setor 
energético.  
 
Como Secretário de Estado de Energia do Governo do Rio Grande do Norte levou o estado à 
autossuficiência energética e à liderança nacional em geração eólica, além de ter consolidado uma 
refinaria e usinas termelétricas a gás e biomassa no Estado e construído bases para os projetos de 
energia solar e eólica offshore.  
 
Como Senador da República pelo Rio Grande do Norte entre 2019 e 2023, dentre outros cargos 
relevantes, foi membro do colégio de líderes, e Líder no Senado e no Congresso Nacional. Foi 
Presidente da Frente Parlamentar de Recursos Naturais e Energia e do Grupo Parlamentar Brasil – 
Países Árabes. Foi membro de diversas comissões do Senado Federal, como a Comissão de Assuntos 
Econômicos, a Comissão de Serviços e Infraestrutura e a Comissão de Ciência e Tecnologia. Jean 
Paul Prates foi também autor de importantes marcos legais envolvendo a transição energética e 
práticas sustentáveis, tais como a lei que regulamenta as atividades de captura e armazenamento 
de carbono e a lei da energia offshore. Além disso, atuou como relator do Marco Legal das Ferrovias, 
das novas leis sobre a produção de biogás em aterros sanitários e a nova lei de mobilidade urbana 
sustentável.  
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Foi recentemente reconhecido como um dos três mais influentes no setor de energia renovável no 
Brasil, e uma das 50 personalidades mais importantes do setor energético mundial, pelas duas 
principais revistas internacionais especializadas em energia – Recharge (européia) e Windpower 
(americana). Também foi eleito um dos 25 mais influentes da indústria eólica mundial pela revista 
Windpower. 
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Petrobras sobre eleição da nova Diretoria Executiva 

—  
Rio de Janeiro, 22 de março de 2023 – Petróleo Brasileiro S.A – Petrobras, em complemento aos fatos relevantes 
divulgados nos dias 02/02/2023 e 17/02/2023, informa que o seu Conselho de Administração elegeu, a partir do dia 
29/03/2023, com prazo de gestão até 13/04/2025, os seguintes membros para a Diretoria Executiva: 
 
 Sr. Sergio Caetano Leite para o cargo de Diretor Executivo Financeiro e de Relacionamento com Investidores; 
 Sr. Joelson Falcão Mendes para o cargo de Diretor Executivo de Exploração e Produção; 
 Sr. Carlos José do Nascimento Travassos para o cargo de Diretor Executivo de Desenvolvimento da Produção; 
 Sr. Claudio Romeo Schlosser para o cargo de Diretor Executivo de Comercialização e Logística; 
 Sr. William França da Silva para o cargo de Diretor Executivo de Refino e Gás Natural; 
 Sra. Clarice Coppetti para o cargo de Diretora Executiva de Relacionamento Institucional e Sustentabilidade, e 
 Sr. Carlos Augusto Burgos Barreto para o cargo de Diretor Executivo de Transformação Digital e Inovação. 

 
O Conselho de Administração também reconduziu o Presidente da Companhia, Sr. Jean Paul Prates, para um novo 
mandato de 2 (dois) anos, até 13/04/2025. 
 
As indicações foram submetidas aos procedimentos internos de governança corporativa, incluindo as respectivas 
análises de conformidade e integridade necessárias ao processo sucessório da companhia, o que incluiu a apreciação 
do Comitê de Pessoas e, em seguida, deliberação do Conselho de Administração. Abaixo, seguem os currículos dos 
novos diretores: 
 
Sergio Caetano Leite é mestre em Economia e Gestão, administrador de carteiras e fundos de investimentos certificado 
pela CVM, com experiência internacional na área de “investment banking” e fusões e aquisições no Brasil e no exterior. 
Atuou por mais de 15 anos no setor de petróleo como consultor financeiro e no mercado de capitais na administração 
de fundos e administração fiduciária, atendendo fundos institucionais e estruturados. Recentemente, atuou como 
subsecretário do Consórcio Nordeste responsável pelas Câmaras Temáticas de Saneamento, de Energias (Energias 
Renováveis, Petróleo e Gás), e de Infraestrutura e Investimentos. Coordenou ainda a Plataforma de Investimentos do 
consórcio estruturando mais de 2 bilhões de reais em financiamentos para os Estados membros nos últimos três anos. 
 
Joelson Falcão Mendes é engenheiro mecânico pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) com MBA em 
gestão empresarial pela FGV e especialização em gestão avançada pelo INSEAD, França. Ingressou na Petrobras em 
1987 como Engenheiro de Equipamentos, tendo ocupado várias funções gerenciais nos últimos 31 anos. Foi Gerente 
de Operação de diversas plataformas, Gerente Geral das unidades da Petrobras no AM, no RN/CE e da Bacia de 
Campos. Posteriormente, foi Gerente Executivo de águas profundas e Gerente Executivo de águas ultraprofundas. 
Atualmente, esteve responsável pela Gerência Executiva de Segurança, Meio Ambiente e Saúde da Petrobras. É 
Membro do Conselho Diretor da OSLR – Oil Spill Response Limited.  
 
Carlos José do Nascimento Travassos é formado em Engenharia Mecânica com 37 anos de experiência no mercado, 
dos quais 4 anos no Arsenal de Marinha do Rio de Janeiro, atuando em construção naval, e 33 anos na Petrobras, 
tendo ocupado diversas posições de liderança com passagens nas Diretorias de Exploração e Produção e de 
Desenvolvimento da Produção, com atuação no Brasil e no exterior, tanto em frentes operacionais como em posições 
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gerenciais. Atuou na implementação de programas estruturantes nas áreas de engenharia, contratação, construção, 
comissionamento e pré-operação, tendo sido o responsável pelas entregas das unidades P-66, P-67, P-68, P-69, P-70 
e P-71 e pela concepção dos novos FPSOs com foco na redução de emissões dos gases de efeito estufa. No segmento 
downstream, foi responsável pela implantação dos projetos nas principais refinarias do país, atuando nas áreas de 
processamento e gás natural, unidades de hidrotratamento, ampliação e revamps de refinarias. Como Gerente 
Executivo de Águas Profundas (AGP) foi o responsável pela gestão das unidades da Bacia de Campos e Espírito Santo, 
juntamente com o desenvolvimento complementar dos campos dessas unidades. Ocupa atualmente a posição de 
Gerente Executivo de Sistemas de Superfície, Refino, Gás e Energia (SRGE), área responsável pelos projetos de 
engenharia e pela implementação das grandes obras de investimento de capital nas áreas de Exploração e Produção, 
Refino, Gás, Energia e Logística.  
 
Claudio Romeo Schlosser é engenheiro químico formado pela Universidade Federal de Santa Maria, e advogado pela 
Pontifícia Universidade Católica de Petrópolis – RJ. Tem MBA em Finanças pela FGV e Gestor pelo INSEAD e 
Fundação Dom Cabral, além de MBA Executivo pela Rice University, Houston. Ingressou na Petrobras em 1987 no 
cargo de Engenheiro de Processamento de Petróleo. Possui mais de 35 anos de experiência nas mais diversas áreas 
de processamento, comercialização e logística de petróleo e derivados. Entre várias funções exercidas, foi Gerente 
Geral da Refinaria Henrique Lage (REVAP) e da Refinaria Landulpho Alves (RLAM), Gerente e Diretor da Fábrica 
Carioca de Catalisadores, Vice-Presidente da Petrobras America e Gerente Executivo de Refino, Petroquímica e 
Fertilizantes da Petrobras, comandando 13 refinarias, uma planta industrial de xisto e complexos petroquímicos e 
fábricas de fertilizantes da Petrobras. 
 
William França da Silva é formado em Engenharia Química pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) e em 
Direito pela Universidade Estadual do Rio de Janeiro (UERJ). Possui MBA em Gestão Empresarial (COPPEAD/UFRJ) 
e formação em Gestão Estratégica e Cadeia de Valor (INSEAD/França). Iniciou sua carreira na Petrobras como 
engenheiro de processamento, em 1988, na Refinaria Duque de Caxias/RJ (Reduc). Sua experiência profissional inclui 
atuações como gerente de ativo da Refinaria Guillermo Bell/Bolívia e gerente geral das refinarias: RPBC/Cubatão-SP; 
REGAP/Betim-MG; RLAM/Mataripe-BA; e REDUC/Duque de Caxias–RJ. Foi também gerente executivo e diretor da 
Transpetro e da Transpetro Internacional. 
 
Clarice Coppetti é graduada em Ciências Contábeis e em Ciências Econômicas. É pós-graduada em Gestão Estratégica 
de Tecnologia da Informação pela FGV e pós-graduanda em Perícia e Direito Bancário pela UniBF/Ibcappa.  Foi Diretora 
Comercial da Companhia de Processamento de Dados do Estado do Rio Grande do Sul, PROCERGS, foi Vice-
Presidente de Tecnologia da Informação da CAIXA Econômica Federal. Foi Diretora de Operações e Serviços da 
Autoridade Pública Olímpica, APO e Diretora de Relações Institucionais acumulando a Diretoria Financeira da empresa 
NORTE ENERGIA S/A. Foi Conselheira Titular do Comitê de Auditoria da CAIXA Econômica Federal, Membro titular 
do Comitê de Risco da CAIXA; Presidente do Comitê de Tecnologia da Informação da CAIXA Econômica Federal. 
Integrou como membro titular o Conselho Deliberativo e o Conselho Fiscal da Fundação dos Economiários Federais, 
FUNCEF.  Foi Conselheira titular do Conselho de Administração da CAIXA Capitalização S/A e Conselheira Suplente 
do Conselho Fiscal da CAIXA Consórcios S/A. Integra atualmente o Comitê de Auditoria da CAIXA. 

 
Carlos Augusto Barreto é formado na PUC-RJ em Tecnologia da Informação, com cursos de extensão pela New York 
University (NYU). Várias certificações na área de TI, Gerência de Projetos e Gestão de Processos. Líder de 
Transformação Digital de Processos com mais de 25 anos de experiência no ambiente corporativo. Atuou em grandes 



 

 

 
 

 
www.petrobras.com.br/ri 
Para mais informações: 
PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. – PETROBRAS | Relações com Investidores 
 e-mail: petroinvest@petrobras.com.br/acionistas@petrobras.com.br 
 Av. Henrique Valadares, 28 – 19 Andar – 20231-030 – Rio de Janeiro, RJ. 
 Tel.: 55 (21) 3224-1510/9947 | 0800-282-1540 
 
Este documento pode conter previsões segundo o significado da Seção 27A da Lei de Valores Mobiliários de 1933, conforme alterada (Lei de Valores Mobiliários) e Seção 
21E da lei de Negociação de Valores Mobiliários de 1934 conforme alterada (Lei de Negociação) que refletem apenas expectativas dos administradores da Companhia. Os 
termos: “antecipa”, “acredita”, “espera”, “prevê”, “pretende”, “planeja”, “projeta”, “objetiva”, “deverá”, bem como outros termos sim ilares, visam a identificar tais 
previsões, as quais, evidentemente, envolvem riscos ou incertezas, previstos ou não, pela Companhia. Portanto, os resultados futuros das operações da Companhia podem 
diferir das atuais expectativas, e, o leitor não deve se basear exclusivamente nas informações aqui contidas.   

PÚBLICA PÚBLICA PÚBLICA PÚBLICA 

bancos americanos como o Federal Reserve e Banco Mitsubishi e cias de vários setores como Charter Communications 
e Cushman Wakefield. Gerente de Projetos de TI de larga escala em cias como IBM, Dun & Bradstreet, com 
implementações em vários países e múltiplos stakeholders. 
 
A Petrobras agradece aos Diretores Executivos Cláudio Mastella, Fernando Borges, João Henrique Rittershaussen, 
Paulo Palaia, Rafael Chaves, Rodrigo Araujo Alves e Rodrigo Costa Lima e Silva, cujos mandatos estão se 
encerrando, por suas importantes contribuições e dedicação à companhia. 
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Redesim - Rede Nacional para a Simpli�cação do Registro e da Legalização de Empresas e
Negócios

Quadro de Sócios e Administradores

NOME EMPRESARIAL

BIOCONSULTANTS CONSULTORIA EM RECURSOS NATURAIS E MEIO AMBIENTE LTDA

CNPJ

10.762.374/0001-06
CAPITAL SOCIAL

R$ 10.000,00 ( dez mil reais ).

O Quadro de Sócios e Administradores(QSA) constante da base de dados do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ) é o seguinte:

Nome / Nome Empresarial:

CRN-BIO CONSULTORIA SOCIO-AMBIENTAL E PROJETOS
SUSTENTAVEIS LTDA

Quali�cação:

Sócio

Nome / Nome Empresarial:

LUCIANO FAGNER DE MEDEIROS
Quali�cação:

Administrador

Emitido no dia 16/02/2023 às 18:28:54 (data e hora de Brasília).

Fonte: Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ).
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Redesim - Rede Nacional para a Simpli�cação do Registro e da Legalização de Empresas e
Negócios

Quadro de Sócios e Administradores

NOME EMPRESARIAL

CARCARA PETROLEO LTDA

CNPJ

03.972.629/0001-91
CAPITAL SOCIAL

R$ 25.298,00 ( vinte e cinco mil e duzentos e noventa e oito reais ).

O Quadro de Sócios e Administradores(QSA) constante da base de dados do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ) é o seguinte:

Nome / Nome Empresarial:

RILDO ALVES DA SILVA
Quali�cação:

Sócio-Administrador

Emitido no dia 16/02/2023 às 18:26:36 (data e hora de Brasília).

Fonte: Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ).
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Redesim - Rede Nacional para a Simpli�cação do Registro e da Legalização de Empresas e
Negócios

Quadro de Sócios e Administradores

NOME EMPRESARIAL

EXPETRO - CONSULTORIA EM RECURSOS NATURAIS LTDA

CNPJ

73.883.266/0001-01
CAPITAL SOCIAL

R$ 20.000,00 ( vinte mil reais ).

O Quadro de Sócios e Administradores(QSA) constante da base de dados do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ) é o seguinte:

Nome / Nome Empresarial:

RILDO ALVES DA SILVA
Quali�cação:

Sócio-Administrador

Emitido no dia 16/02/2023 às 18:33:32 (data e hora de Brasília).

Fonte: Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ).
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Redesim - Rede Nacional para a Simpli�cação do Registro e da Legalização de Empresas e
Negócios

Quadro de Sócios e Administradores

NOME EMPRESARIAL

SINGLETON PARTICIPACOES IMOBILIARIAS LTDA

CNPJ

09.321.634/0001-10
CAPITAL SOCIAL

R$ 30.000,00 ( trinta mil reais ).

O Quadro de Sócios e Administradores(QSA) constante da base de dados do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ) é o seguinte:

Nome / Nome Empresarial:

RILDO ALVES DA SILVA
Quali�cação:

Sócio-Administrador

Emitido no dia 16/02/2023 às 18:25:24 (data e hora de Brasília).

Fonte: Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ).
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